
No. 項目 R5.７月
（4・3と回答した割合）

R5.12月
（4・3と回答した割合）

増減

1
学校に来るのが楽しいですか。

90% 93% ○

2
相手に聞こえるようにあいさつしていますか。

88% 87% -

3
宿題は忘れずにやっていますか。

91% 91% -

4
家の人に，おたよりや連絡帳を見せたり，学校のようすを話したりし
ていますか。 81% 78% ▲

5
交通ルールを守り，安全に登下校していますか。

99% 98% -

6
「早寝・早起き・朝ごはん」ができていますか。

85% 85% -

7
学校の勉強がわかりますか。

86% 92% ○

8
先生は，悩みや相談をよく聞いてくれますか。

96% 98% -

9
先生は，いじめや悪いことをしたときに，きちんと指導してくれます
か。 98% 97% -

10
先生は，よいことや努力したときにほめてくれますか。

94% 94% -

11
身の回りの整理整頓ができますか。

84% 80% ▲

12
時間を守って生活していますか。

83% 92% ○

13
元気に遊んだり，運動したりしていますか。

89% 91% -

14
給食は，好き嫌いなく食べていますか。

66% 66% -

15 自分は誰かの役に立っていると思いますか。 84% 83% -

16
掃除を一生懸命していますか。

93% 96% ○

17
友達となかよく遊べていますか。

93% 97% ○

18
友達のことを考えて，やさしく接することができますか。

93% 96% ○

19
先生や友達の話をよく聞いていますか。

95% 93% -

20
「話し合い活動」がある授業は，勉強になったと思いますか。

91% 94% ○

21 タブレットを使った授業は，楽しいですか。
 93% 94% -

22
タブレットを使って、自分の考えを表現したり発表したりすることが
できますか。 86% 85% -

４　そう思う　３　少しそう思う　２　あまりそう思わない　１　そう思わない

〇：増加　－：あまり変わらない　▲：減少

令和５年度　学校評価（児童）集計結果


